



有意义的儿童节

“六一”儿童节到了，湛蓝的天空中漂浮着朵朵白云，小朋友们欢呼雀跃，城市在明媚阳光的照耀下，到处洋溢着喜悦的气氛。

“小闺女，今年的六一，爸爸不能陪你过了哟。爸爸要去社区搞创卫活动！要不，你到爸爸的社区去，爸爸陪你度过一个有意义的节日吧！你就跟着叔叔阿姨，做一个小小创卫监督员。”我听了，兴奋地说：“好呀，好呀！”

我随着爸爸来到社区，戴上监督员的红袖筒，抱上一摞宣传单，跟在阿姨叔叔身后，像模像样地发起创卫传单来。碰到过往行人，我便主动上前，递上一份宣传

资料：“叔叔阿姨，现在我们的城市在创国家卫生城市，我们一定要爱护环境，保护卫生。”一圈跑下来，我累得气喘吁吁，满头大汗，但看到叔叔阿姨投来赞许的目光，我内心无比畅快。

今年的“六一”，我过了一个有意义的节日，虽然累，但是我很快乐。我希望大家都能争做文明卫士，做大自然的美容师，让我们的每个“六一”都在蓝天白云、优美的环境度下度过。

晚报小记者

向阳小学二年级172班 阮子娴

指导老师 吴艳

欢度六一

今天是一年一度的“六一”儿童节，我和几个同学相约去城南公园玩。

刚下车，我们便迫不及待地直奔儿童游乐场，玩起了碰碰车。开始，碰碰车很听话，随着我们的指挥连撞了很多辆车，可这时，突然有人从背后袭击，狠狠地撞了我一下，把我吓了一大跳。我心想，既然你们从背后袭击我，那就别怪我也给你们再来一次猛的。我以迅雷不及掩耳之势转过来，招呼伙伴们从正面将“敌人”团团围住，连续攻击，打得他们落花流水，无反驳之力，真是太刺激了！“丁零零——”一阵清脆的铃声将我们从激战中打断，时间到了，我们都依依不舍地离开了碰碰车。

之后，我们又去公园的小湖里划船。

我们坐上了四人脚踏船，大家一边蹬船一边吹泡泡。湖面平静得像一面的镜子，把周围的翠绿山、蓝蓝的天空和雪白的云朵都清晰地映在水面上，景色美极了。我们仿佛坐在月亮船里，在空中飘游，我们吹出来的泡泡忽上忽下、忽左忽右地飘忽着，飞得又高又远。落在水面上，就像一颗颗五彩的珍珠飘落在水中。远处的水面上还有很多野鸭，在湖面上梳理自己的羽毛，它们轻盈美丽的动作让我流连忘返。

这个“六一”，我真的很Happy！

晚报小记者

祥凤实验小学四年级三班 李心如

指导老师 杨滔滔



5月28日，第五届绥宁县少儿才艺大赛在该县青少年活动中心拉开帷幕，300余名少儿参与舞蹈、器乐、声乐、故事大王、书法、绘画、乒乓球等七个项目的比赛。图为书法比赛现场。

敏华 杨萍
摄影报道

校园短波

6月1日早上，祥凤实验学校公益志愿者团队的老师们带领部分留守儿童来到时代公园，通过萝卜蹲游戏、制作气球小狗、赠书等一系列活动，让孩子们度过了一个愉快的儿童节。同时，老师们也加强了对孩子们安全、卫生相关知识的教育。（马咏兰）

5月31日，邵阳市大祥区西直街小学举行了丰富多彩的庆“六一”游艺活动。孩子们自己布置教室，自己组织策划活动，既提升了孩子们的凝聚力，锻炼了孩子们的组织参与能力，也让孩子们度过了一个意义非凡的“六一”儿童节。

（易慧茗）

为了让孩子们度过一个愉快而又有意义的“六一”儿童节，邵阳市资江学校于5月30日和31日隆重举行了“中国梦·我的梦

庆六一合唱比赛”。孩子们全心投入，各显神通，满怀激情，放声高歌，用无限的激情充分展现了当代少年儿童热爱祖国、昂扬向上、朝气蓬勃的精神面貌。

（李英姿 邓倩妮 唐平喜）

5月31日，铁砂岭小学1000余名师生欢聚一堂，举行了“庆‘六一’暨表彰大会”庆祝活动。本次活动在庄严的入队仪式中拉开序幕，隆重地表彰了获奖的同学及班级，让孩子们感受到了祝福，找准了努力的方向。同时，为了把品德教育、礼仪教育、环保教育贯穿到活动中，学校还安排各班自主开展丰富多彩的庆祝活动：广场舞热情奔放，相声小品风趣幽默，特长表演引人入胜，经典诵读让人心灵震撼，课本剧更是引来孩子们的阵阵掌声。本次活动丰富了同学们的课余生活，使他们个性得到张扬，让“六一”真正成为了孩子们成长、绽放的舞台。（陶小玲 艾晶辉 左涓）



为了认真贯彻落实第十五个“安全生产月”活动的要求，切实维护学校良好的安全秩序，6月6日，北塔区枫林文华希望小学开展管制刀具排查活动，没有发现任何管制刀具。同时，该校还对学生携带危险玩具、垃圾食品等进行了排查。 杨文昕 向丽莉 摄影报道

人蚊大战

“六一”儿童节，因为爸爸妈妈要上班，我只能一个人待在家看书、写作业。

正当我和《八十天环游地球》中的福格先生准备漫游世界时，一阵“嗡嗡”的声音在我耳边响起。讨厌的蚊子一会儿在我左耳边飞，一会儿在我右耳边飞，不一会儿，我的两只耳朵就被咬了几个大包，奇痒无比。“好汉不吃眼前亏，我闪！”心里想着，就以迅雷不及掩耳之势躲进了蚊帐。“安全了！”我如释重负。

可是躲在蚊帐中看书太难受了！闷热不说，空气质量也不好。怎么办呢？我愁眉苦脸地思索着。有了！蚊子不是怕风油精吗？我就在家里涂满风油精，看蚊子敢不敢来！说干就干，我在家里的每个角落都滴上几滴风油精，一时间，家里弥漫着一股风油精特有的气味，蚊子也消失得无影无踪。“这个办法好是好，可时间

一长，风油精的气味总会挥发的，那时怎么办？”我不由得挠了挠头，又思考起来。对了，前两天看到《邵阳晚报》上发表了一篇蚊虫防治的文章，我也可以试试看。我找来一个杯子，里面放了点香皂和洗衣粉，加上半杯水，一个简易的蚊子诱捕器就作成了。我又如法炮制地作了好几个诱捕器，将它们放在家里的各个角落。香皂和洗衣粉散发出的独特气味吸引着蚊子围着它不停转悠，讨厌的嗡嗡声终于离我而去了。

这个“六一”我虽然没有出去玩耍，但我觉得自己过得非常充实。通过这场“人蚊大战”，我学会了思考，也学会了独自处理事情。

晚报小记者

祥凤实验学校三班 黄熠轩

指导老师 杨滔滔

快乐的六一

盼望着，盼望着，我们最喜欢的节日——“六一”儿童节终于来了。

吃过丰盛的中餐以后，妈妈带我和几个小伙伴去城南公园游乐场玩。时值正午，人不是很多，天气很热，但却丝毫不影响不了我快乐的心情。

我和小伙伴们首先登上了“海盗船”。我熟练地把安全带系好，不一会儿，船开动了，开始只是轻轻地向前摇晃，慢慢地船越摇越高。每次当船从最高点下滑的那一刻，我的心便“砰砰”地跳得厉害，仿佛一下子跳到嗓子眼，又随着船的落底掉回肚子里，既感觉恐惧，又感觉刺

激。我使劲张开双臂，像一只自由的鸟儿欢快地尖叫着。慢慢地船停下来了，我的心也渐渐放轻松了。一次不过瘾，我又接着再玩了一次。当我尽兴地从海盗船上跑下来，妈妈赶紧迎上来，替我擦干脸上的汗水。看着在太阳下始终微笑地等待着的妈妈，我感觉幸福极了。

今年的“六一”儿童节对我来说，是一个开心快乐的节日。

晚报小记者

向阳小学三年级164班 李逸思

指导老师 尹燕飞

游方特乐园

经过两个多小时的颠簸，我和爸爸妈妈终于到达了向往已久的株洲方特乐园。因为是第一次去，我的心里还真有点小高兴呢！

我们随着人流来到了“恐龙危机”，我按捺不住心里的激动，一个箭步冲了进去，坐上了运动快车。车子缓缓开动了，这时一个声音在我耳旁响起：“恐龙来了，快带大家到安全地带。”我们的车迅速地在黑暗的街道上穿行，我忍不住打了个寒颤。只见前方士兵们正在全力攻打翼龙，却被身后一只巨大的霸王龙偷袭，伤亡严重。这时，运动快车好似有了生命，一个急转弯紧接着又一个急转弯，把我们弄得前仰后翻，只想马上逃离这一地带。我们又来到了另一个区域，看似平静的水面上突然跳出了一条20多米长的鱼龙，我吓得心脏都跳到了嗓子眼。前方士兵不甘示弱，拿起冰冻枪对着鱼龙射击，把鱼龙变成了一块大冰，一枪击破，战胜了恐龙，惊险的旅程终于结束了。

接着，我和爸爸妈妈又找到了“飞跃极限”。之前就听别的小朋友说这个项目特别刺激好玩。一位阿姨把我们带到了一个封闭式的太空舱，不一会儿，前方的门开了，一块巨大的屏幕出现在我们面前。脚下的地板慢慢收了回去，我往下一看，天哪，我们竟然在第九层。我顿时吓得两腿发软，浑身是汗。我们坐着太空飞船，飞上了珠穆朗玛峰，穿越了埃菲尔铁塔，和草原上的骏马一起驰骋。渐渐地，我不再害怕，而是惊叹这么宏伟壮观的景象。

接下来，我们又玩了转转杯，观看了生命之光，感受了电影魔术大揭秘，领会了宇宙的奥妙。天快黑了，我依依不舍地离开了方特乐园。回家的路上，我的心还久久不能平静，这次的旅程真是让我回味无穷啊！

晚报小记者

祥凤实验学校三班 欧阳鑫海

指导老师 杨滔滔